



SÜLYSÁPI

hírforrás

SÜLYSÁP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2024. AUGUSZTUS

ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT

2024. augusztus 20-án,

államalapító Szent István
királyunk ünnepén!

10.30

A város koszorújának elhelyezése:
Szent István tér, Szent István király szobra.

11.00

Ünnepi szentmise a Szent István-templomban,
kenyérszentelés.

Mindenkit várunk!





ISMÉT GYARAPODOTT A MAGYAR ÁLLAMPOLGÁROK SZÁMA

Újabb sülysápi lakos tett fogadalmat: a városvezetés sikeres állampolgári esküje kapcsán köszöntötte a Sülysápon élő hölgyet, aki ettől kezdve már hivatalosan is magyar állampolgárként él a településen. Az

egykori Szovjetunióban, ukrán területen született hölgy 2024. június 24-én a Sülysápi Polgármesteri Hivatalban tette le az állampolgársági esküt.

Jelena 1991-ben érkezett a családjával Magyarországra, majd néhány lakhelyváltás után 2004-ben végül Sülysápra költöztek, ahol végleg otthonra találtak, és húsz éve tagjai a település közösségének.



„Nagy öröm számomra, hogy alkalomról-alkalomra részese lehetek az állampolgársági eskü ünnepélyes pillanatainak. A Himnusz és a Szózat szavai ilyenkor különös aktualitást nyernek, a meghatottság könnyeket csal a jelenlévők szemébe. Hazámat erőmhöz mértén megvédem. Képességeimnek megfelelően szolgálom. Isten engem úgy segítjen!” – emlékezett meg a megható pillanatról a település polgármestere, *Horinka László*. *Sh infó*

DÍSZPOLGÁRI CÍMET IS ADOMÁNYOZOTT IDÉN AZ ÖNKORMÁNYZAT

A **képviselő-testület** 2024. júniusi munkaterv szerinti ülésén döntött az idei helyi elismerések odaítéléséről. Az átadási ünnepséget az október 23-i városi rendezvényen tartják majd meg.

Díszpolgári címet kap Farakas István Sch.P. sülysápi születésű, a Magyar Érdemrend tisztikeresztjével kitüntetett pap, piarista rendi szerzetes, országos hatású papi, oktató-nevelői, oktatáspolitikai szolgálatának elismeréséül.

Sülysápért Emlékérem elismerésben részesült:

- **a Városért Asszonykör** a város közössége érdekében, a helyi rendezvényeken végzett rendszeres, áldozatos önkéntes munkájukért;
- **dr. Terék József** Magyar Arany Érdemkereszttel kitün-

tetett népzeneész, zeneszerző, zenei rendező, népzenekutató, a sülysápi népzenei hagyomány és népdalkincs felkutatásáért, rendszerezéséért és népszerűsítéséért, valamint a város érdekében végzett művészeti tevékenységéért.

Sülysápért Díszoklevelet kap:

- **Csesznyik Teréz**, a város közterületeinek szépítésében végzett önkéntes munkájáért, rendszeres segítségéért;
- **Dósa Kincső**, kiemelkedő Taekwon-do sportolói teljesítményéért;
- **Lénárt János**, a küzdősportokban mutatott kiemelkedő teljesítményéért, világ- és európa-bajnoki sikereiért.

Mindannyiuknak szívből gratulálunk!

Katus Norbert alpolgármester

Hirdetés

ÁLLÁSLEHETŐSÉG SÜLYSÁPON!

GÉPKEZELŐT, valamint ÉPÍTŐIPARI BETANÍTOTT MUNKÁSOKAT KERESÜNK!



LEHOCZKI ÉPÍTŐIPARI KFT

Elvárások
Minimum 1 hónap próbaidő, általános iskolai végzettség. Szakirányú végzettség előny.

Óradíj
Betanított szakmunkás: nettó 1900 Ft
Gépkészlő: nettó 2950 Ft

Elérhetőség:
06-30/747-0377

IMPRESSZUM

Sülysápi Hírforrás 2024/6. szám | 2024. augusztus 19.
Alapító laptulajdonos: Sülysáp önkormányzata.
Kiadó: Régió Lapkiadó Kft. | Cím: Monor, Martinovics u. 18.
Felelős kiadó: Szekerka János | Szerkesztő: Kovács-Solymosy Zsuzsanna | E-mail: info@regiolapok.hu.
Nyomtatás: Virtuóz Kiadó és Nyomdaipari Kft.
ISSN: 2063-9740
Hirdetésefelvétel: Horváth Szilvia,
tel.: 06-70/319-4317, e-mail: horvath.szilvia@regiolapok.hu
Web: www.regiolapkiado.hu

HASZNOS HÍVÓSZÁMOK

- Segélyhívó: 112
- Polgármesteri hivatal: 06-29/435-001
- Orvosi ügyelet: 1830
- Önkéntes tűzoltók: 06-30/528-5493
- Polgárórség 06-30/466-1677
- Közterület-felügyelet: 06-30/391-7331
- Közvilágítás: 06-29/635-449 (hivatali időben: hétfő 8.00-18.00, kedd, szerda, csütörtök 8.00-16.00, péntek 8.00-14.00)
- Víz- és csatornaszolgáltatás – TRV Zrt. hibabejelentő: 06-80/205-157

SÜLYSÁPI VÁROSNAP

2024. AUGUSZTUS 24. SZOMBAT

20:30- **BALKAN FANATIK** koncert

ALMA EGYÜTTES **NEMAZALÁNY** x **SOFIE**
SPIGIBOY x **SPY THE GHOST**

HELYI FELLÉPŐK, NÉPTÁNCOSOK, BARÁTSÁG NYUGDÍJAS KLUB **UNIVERSITY OF RESPECT TÁNCOSOK**
TŰZIJÁTÉK **SZENTKORONA HÖLÉGBALLON** **DODZSEM x BREAKDANCE** **ARCFESTÉS**
ÓRIÁS LÉGVÁR **NÉPI JÁTSZÓ UDVAR** **FA KÖRHINTA** **KÉZMŰVES SÁTOR** **MOBIL KRESZ PARK+GOKART**

Helyszín: Sülysáp, Piac tér /// Belépés a rendezvényre INGYENES! /// A programváltoztatás jogát fenntartjuk /// Infoline: +36 30 1641169



ESŐVÍZGYŰJTŐ PROGRAM INDUL

Sülysáp Város Önkormányzatának vezetése elkötelezett a lakosság környezettudatos gondolkodásának és cselekvésének előmozdítása iránt. Aktuális célunk, hogy a környezettudatosságot a víz, jelesül a csapadékvíz helyben tartására és felhasználására is mindinkább kiterjesszük, ennek érdekében lakossági esővízgyűjtő programot hirdetünk.

Az önkormányzat 150 db 300 literes esővízgyűjtő edényzetet és tartozékait bocsátja a jelentkező lakosok birtokába a beszerzési ár 20%-ának megfelelő önrész ellenében. A programban Sülysápon állandó lakcímmel rendelkező lakosok vehetnek részt, akiknek nincs köztartozásuk, és vállalják az edényzet legalább 3 éven keresztül a rendeltetésszerű üzemeltetését.

Kétféle edényzet közül lehet választani. A szett része mindkét esetben a 300 literes esővízgyűjtő tartály műanyag leeresztő csappal, műanyag tetővel, talpazattal és csatorna bekötő elemmel. A kerek esővízgyűjtő tartály lakossági önrésze bruttó 5300 Ft, míg a szögletes esővízgyűjtő tartályé bruttó 6300 Ft.

A programra jelentkezni az e célra rendszeresített jelentkezési lapon lehet a rendelkezésre álló készlet erejéig, melyet a Sülysápi Polgármesteri Hivatalba (2241 Sülysáp, Szent István tér 1.) kell eljuttatni papír alapon, e-mailben az onkormanyzat@sulysap.hu címre, vagy e-Papíron.

További információ Fodor Júliától (29/635-449, fodor.julia@sulysap.hu) kérhető, valamint bővebb tájékoztató a www.sulysap.hu oldalon található.

Sülysáp Város Önkormányzata

ÚJABB JÁRDASZAKASZOKKAL GAZDAGODOTT SÜLYSÁP

Az elmúlt öt évben közel tíz kilométer járda épült a város több utcájában. Idén újabb és újabb szakaszok készültek el, többek közt a Szent István téren a körforgalomnál, a Kossuth Lajos és a Magdolna utcában épült vagy újult meg járda. A járdaépítések a következő évek fejlesztési tervei között kiemelt helyet foglalnak el.

A Magdolna utca egy szakaszán még tavaly ősszel épült betonjárda a Vasút utca és a Révai utca közötti szakaszon. Most a Magdolna utcában folytatták a tavaly megkezdett munkát, mégpedig a Révai utca és a Kikelet utca között készült új betonjárda. Ezen a szakaszon lényegében soha nem volt járda egy-egy ingatlant kivéve, ahol

a lakók megépítették a kerítés előtt, pedig itt is elég jelentős a vonatra- vagy vonatról hazafelé tartók okozta gyalogosforgalom. Az elmúlt két hónap munkálatainak eredményeképp a Magdolna utcában elkészült a hiányzó szakasz. Ennek egyik legnagyobb eredménye, hogy a tápiószecsői településhatártól egészen a sápi Gáspár közig ma már jó minőségű járdán közlekedhetnek a gyalogosok a város tengelyében, 5,5 km hosszan.

Később, június közepén egy rövid, de annál fontosabb járdaszakasz készült el. A Dózsa György utca elején, az egykori „Gombánál” készült el egy kb. 20 méter hosszú, kiemelt szegéllyel épült járda, melynek később a padkája is készen lett. Így a Vasút utca és a Dózsa György utca közötti „átmenet” is biztonságosabbá vált.

Eközben szépen halad a Kiskókai utcai építkezés is: az alsó szakaszon már új járda várja az erre közlekedőket. A Kiskókai utca 31-es felőli végén lerakott kiemelt szegély kerítés felőli oldalán 1,5 méter széles térburkolatú járda, a másik oldalán 5 méter szélességű aszfaltút lesz, az út mellett pedig padka és árok. Ahol az árok nem fér el, ott rejtett vízvezetés épül. Augusztus 8-tól a Kiskókai utca középső, Béke utca és Malom utca közti szakasza kerül lezárásra, így pár hétig nem használható majd.

VNYL



SÜLYSÁPON IS MŰKÖDIK REPONT

Új rendszert vezetett be a MOHU a hulladékgyűjtés terén, ami már Sülysápon is működik. A visszaváltási rendszer működtetője szerint még lehetnek ugyan fennakadások a PET palackok, fém dobozok és üvegek visszaváltási rendszerében, ám környezetünk és pénztárcánk érdekében mindenképp érdemes megtanulni az egyszerű folyamatot.

Megérkezett a kötelező visszaváltási rendszer, vagyis 2024. első napjától visszaválthatóvá váltak a Magyarországon forgalomba kerülő fém, műanyag és üveg italcsomagok, maximum 3 literes kiszerelésig. Azok a termékek visszaválthatóak, amelyeken látható a visszaválthatóságra utaló logó, vagyis 2024. január 1-e után gyártották őket, üveg és műanyag palackok, valamint a dobozos italok.

A visszaváltási rendszerben a fogyasztó bizonyos termékek után 50 Ft visszaváltási díjat fizet a vásárláskor, amit azonban visszakap, ha az üres palackokat visszaváltásra alkalmas állapotban (nem tömörítetten, olvasható



vonalkóddal) egy gépi vagy kézi visszaváltási pontra visszaviszi. A visszaváltásnak köszönhetően remélhetőleg sokkal több hulladék kerül majd újrahasznosításra.

A repont.hu térképes keresője szerint Sülysápon jelenleg két helyen működik REpont: a Vasút utcai COOP üzletben és a TESCO-ban.

Visszaváltáskor háromféle módon kérhetjük a visszatérítést.

Bolti utalványként: az utalvány, amit a visszaváltó automata kiad, készpénzre váltható a kereskedőnél vagy értéke levonható a vásárlás végösszegéből.

Banki utalás: ehhez le kell tölteni a REpont applikációt, majd az ott megadott bankszámlaszámra történő azonnali utalással éri meg a visszatérítési díj.

A REpont rendszer az európai gyakorlathoz hasonlóan lehetőséget biztosít arra, hogy a visszaváltási díjat a fogyasztók jótékony célra is felajánlhasák. Ennek köszönhetően segíteni csak egy egyszerű gombnyomás. Így eljuttathatjuk adományunkat alapítványoknak, szervezeteknek, akik korábban erre regisztráltak.

SH infó

INDUL A 31-ES ELKERÜLŐ TERVEZÉSE

A lezárult közbeszerzési eljárás eredményeképpen a FÖMTERV készítheti a 31-es elkerülő kiviteli terveit. A Sülysápot északi irányból elkerülő út az ecseri M0 lehajtótól Nagykátáig, pontosabban a Vármegyehatárig készülhet el, párhuzamos kerékpárúttal.

A magyarepitok.hu oldala írta meg a fejlesztés részleteit, mely szerint közvetlenül az M0-s ecseri csomópontjától, Budapestről kifelé indulva 4 kilométer hosszan épülhet a négy-sávos pályaszakasz, az ezt követő, több mint 40 kilométeres útvonal pedig javarészt új nyomvonalon haladhat.

Fontos lépés történt a 31-es főút fejlesztésének mintegy 46 kilométert érintő projektjében. A tavaly ősszel kiírt pályázaton a legjobb és egyben nyertes ajánlatot a Fömterv Zrt. tette. A meghatározó magyar tervezőiroda nettó 2,344 milliárd forint értékben fog dolgozni.

Az összesen 121 kilométer hosszú 31-es út Budapesttől indul, és az Északnyugat-Alföldön keresztül a Heves vármegyei Dormándig halad. A most elrajtoló projektben az M0-s autótú ecseri csomópontja és a Pest és Jász-Nagykun-Szolnok vármegyék határán fekvő Nagykáta között futó egybefüggő szakaszt tervezik meg, mely a cég tájékoztatása szerint többnyire új nyomvonalon, helyenként pedig a meglévő nyomvonal fejlesztésével valósulhat majd meg.

A Budapest felől induló első 4,2 kilométert 2x2 sávos, a következő 41,6 kilométert pedig 2x1 sávos kialakítással, mindvégig a főúttal párhuzamosan vezetett kerékpárúttal együtt fogják majd megvalósítani.

SH infó



Hirdetés

BÁDOGOS SZAKÜZLET
Színes bádogok, tetőkiegészítők,
fóliák raktáron!

Sülysáp, Határ u. 67.
Mobil: 06-20/448-6940
E-mail: illebau73@gmail.com

Ács-tetőfedő-bádogos kivitelezést is vállalunk
06-20/968-4155

**HŰTŐGÉPEK,
FAGYASZTÓK
JAVÍTÁSA**

Helyszínen,
garanciával

Telefon:
06-30/960-8495,
06-70/426-3151

**AKCIÓS TÜZELŐ!
HÁZHÓZ SZÁLLÍTÁSSAL!**

Akác: 5 700 Ft/q hasítva
Középvastag
akác tűzifa: 5 100 Ft/q
Vegyes: 5 500 Ft/q hasítva

06-70/605-4678

A némediszőlői telephelyen hitelesített
hidrmérleggel ellenőrizheti a mennyiséget.

Eljrr szám: AA592559

HATALMAS ÉRDEKLŐDÉS ÖVEZTE A NYÁRI SÜLYSÁPI BORKÓSTOLÓT

Élőzenés Borkóstoló és kultúrest zajlott július 26-án a Kapás udvarban Sülysápon. A rendezvény fő célja a minőségi borok megismerésén túl egy valódi gasztronómiai élmény volt, amely a kulturált borfogyasztásról és a közös, jó hangulatú időtöltésről is szólt. Az este nagy sikerrel zárult, a vendégek és a vendéglátók egyaránt élvezték az újfajta programot, melyből később akár hagyomány is válhat.

A helyi gyökerekkel rendelkező EGERSOUL borászat hat tétéles borkóstolójának megrendezésére került sor július 26-án, pénteken 18:00 órától. A borászat kollégája az este folyamán részletesen bemutatta az egri borvidék egyik legújabb, de rövid idő alatt elsöprő hírnévre szert tett borászatát. A kóstoló során **Ürmös Dániel** zongorista gondoskodott a hangulatról és zenei aláfestésről, ami méltó hangulatot adott a remek programhoz.

A bor mellől természetesen a finom falatok sem maradhattak el, hiszen a finom nedű zamata is akkor érvényesül igazán, ha némi igényesen válogatott étel kíséri. Így a szervezők a hat tétel mellé borkorcsolya falatokkal is készült, melyet vonzó kivitelezésben tálaltak fel a vendégeknek.

A kóstoló során a következő tételekkel ismerkedhettek meg a vendégek:

1. Liana extra brut pezsgő '21 Zengő & Olaszrizling
2. EGERSOUL Egerszóláti Olaszrizling '23 Superior reduktív fehérbor
3. EGERSOUL ASTRUM Egri Csillag '23 Superior reduktív fehérbor
4. EGERSOUL Egri Rosé '23 Classicus
5. Egersoul Egri Pinot noir 2021
6. Alpha Egri Bikavér Superior 2020

A szervezők: a Wass Albert Művelődési Központ és Szücsi Balázs, Első Szőláti Borház voltak.

„Nagyon köszönjük a szervező csapat nevében, hogy ilyen óriási érdeklődés övezte a rendezvényt. Egy hét leforgása alatt több mint 60 fő jelezte részvételi szándékát. A visszajelzések és a saját tapasztalatom alapján is mondhatom, hogy igazán kellemes és hangulatos kultúrest kerekedett a Kapás udvarban – mindenkinek elvárásolt a helyszín atmoszférája és Ürmös Dániel zongorista háttérzenéje. A Kapás udvar most olyan arcát mutatta meg, ahogy talán még nem láhattuk korábban. Köszönjük a WAMK kollégáinak a sok segítséget! A Paradiso Étterem és Pizzeria Sülysápnak a finom borkorcsolyát – itt is bebizonyították, hogy rendezvényeken is magas színvonalon számíthatunk rájuk. Az EGERSOUL csapata mind a borok tekintetében, mind a szakmai bemutatás során belopta magát a közönség szívébe!” – mondott köszönetet Szücsi Balázs képviselő, az esemény egyik szervezője.

SH infó





AZ ÚJ MEGBÍZOTTAK ÁTVETTÉK A KÉPVISELŐI MANDÁTUMOKAT

Júniusban vehették át a képviselők a vármegyei, polgármesteri, önkormányzati képviselői és kisebbségi önkormányzati képviselői mandátumokat, megbízóleveleket. Mivel Horinka László polgármester a Pest vármegyei listán is mandátumot szerzett, így pár napon belül a vármegyei közgyűlésben és a településen is átvehette megbízólevelét.

Június 21-én a Vármegyeháza dísztermében, ünnepélyes keretek között adta át a Területi Választási Bizottság a vármegyei mandátumokat, megbízóleveleket. A június 9-én lezajlott választás eredményeképpen a Fidesz-KDNP Pest vármegyei listáján *Horinka László* is mandátumot szerzett, így októbertől ő is a Közgyűlés tagja lesz. Ahogy Horinka László a hír kapcsán fogalmazott, ott is képviselheti majd Sülysáp és a Tápió-vidék érdekeit.

„2024-ig, évtizedeken keresztül *Tóth János* – korábbi tápiószentmártoni polgármester képviselte a térséget a Közgyűlésben a Fidesz-KDNP színeiben, de volt időszak, amikor a sülysápi *Csanádi Gábor* is megyei képviselő volt a Jobbik színeiben. Jánost váltva köszönöm az általa végzett munkát! Bízom ben-



ne, hogy a vármegyei közgyűlésben is eredményes munkát végezhetnek majd októbertől az előttünk álló öt év során” – kommentálta a hírt Horinka László polgármester, aki pár nappal később, június 26-án a Városháza dísztermében a polgármesteri megbízólevelet is átvehette, ahogyan vele együtt a megválasztott képviselők is kézhez kapták megbízóleveleiket. A testület tagjai lesznek még *Hostyinszki Ákos*, *Katus Norbert*, *Kecser István*, *Munkhártné Szántai Márta*, *Dr.*

Popovics László, *Seprős Viktor*, *Süli RICHÁRD* és *Szücsi Balázs*.

A polgármesteri, önkormányzati képviselői és kisebbségi önkormányzati képviselői mandátumokat, megbízóleveleket a Helyi Választási Bizottság elnöke, *Gödöny Péter* adta át. A június 9-én lezajlott választás eredményeképpen a Fidesz-KDNP polgármester-jelöltjeként Horinka László az ötödik polgármesteri ciklusának megkezdéséhez kapott megbízást.

A 2019 októberében és az időközi választáson megválasztott képviselők és polgármesterek megbízatása az alaptörvény értelmében 2024. októberig tart. A helyi önkormányzatok és a nemzetiség önkormányzatok alakuló üléseit október 1. után 15 napon belül kell összehívni.

SH infó

150 MILLIÓS TÁMOGATÁSSAL ÚJUL MEG A KISKÓKAI UTCA SÜLYSÁPON

Megkezdődött a Kiskókai utca felújítása Sülysápon. Sülysáp Város Önkormányzata 150 millió Ft vissza nem térítendő, európai uniós támogatást nyert el a projektre, amely a Széchenyi Terv Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz program keretében valósul meg.

A sülysápi Kiskókai utca felújítása elsődlegesen a településközpontban és az annak környezetében működő közszolgáltatások jobb elérhetőségét, továbbá a központi és a szőlősnymaralói településrész kapcsolatának javítását célozza.

A fejlesztés eredményeként a jelenlegi, igen rossz állapotú aszfaltos út

új, szélesebb burkolatot kap, megoldódik a viszonylag nagy lejtésű út vízelvezetése és térkövezett járda épül a gyalogos közlekedés javítása céljából, a fejlesztéssel érintett szakasz teljes hosszában. Az utca teljes hosszában vízgerinc kiváltásra is sor kerül.

Gyalogosbarát megoldások segítségével biztonságos környezet jön létre az utcában közlekedő gyalogosok számára.

A Sülysáp, Kiskókai utca fejlesztése című projekt a TOP_PLUSZ-1.2.3- 21-PT1 „Belterületi közutak fejlesztése” c. felhívás keretében valósul meg. A kivitelezést a közbeszerzési eljárásban nyertes Colas Út Építőipari Zrt. végzi.



A munkálatok várhatóan 2024 szeptemberében készülnek el.

A fejlesztés következtében korszerűsített közutak hossza mindösszesen 635 méter. A projekt teljes költsége mintegy bruttó 189 millió forint. A támogatáson felüli önerőt (39 millió forint) Sülysáp Város Önkormányzata saját költségvetéséből biztosítja.

A projektről bővebb információt a www.sulysap.hu oldalon olvashatnak.

Katus Norbert alpolgármester

A VÍZZEL KAPCSOLATOS FENNAKADÁSOK OKAI

Az elmúlt időszakban több probléma is adódott Süllysáp vízellátásában. Volt rendszerleállítás, csőtörés és nyomáscsökkenést is tapasztaltak a lakók. A kialakult helyzetről, valamint a megoldási lehetőségekről Katus Norbert alpolgármestert kérdeztük.

– Nyomáscsökkenés és vízhiány is előfordult az utóbbi időben a településen. Kiderült, hogy mi volt a problémák oka?

– Igen, sajnos az elmúlt két hónapban kétszer is előfordult, hogy az egész településen teljes szolgáltatás-kimaradás történt, azaz sehol nem volt víz néhány órán keresztül. Ezekben az esetekben is először komolyabb gerincvezeték törésre gyanakodott mindenki, aztán a rendszert átvizsgálva kiderült, hogy az újonnan telepített vezérlőrendszer nem megfelelő működése okozta a problémát. Mindkét esetben, a hiba feltárását követően, hamar helyreállt a nyomás.

Nyomáscsökkenéseket inkább a város magasabban fekvő utcáiban lehetett és sajnos lehet is tapasztalni. Ennek az az oka, hogy a víztározót (két 500 m³-es tározómedencével) a legterheltebb – főként esti – időszakokban nem tudják a kutak annyira feltölteni, hogy az említett helyeken is megfelelő nyomás legyen a hálózatban.

– Hogyan sikerült kezelni a kialakult helyzetet?

– A csőtörések jelentős részét minimális kizárással vagy akár nyomás alatti javítással meg tudja szüntetni a TRV Zrt. A két, nagyobb vízhiányt okozó problémát pedig a felügyeleti rendszerek és a vezérlés folyamatos finomhangolásával sikerült remélhetőleg végérvényesen magunk mögött hagyni. A nyomáscsökkenés megoldása összetett, itt szükség van a lakosok önfegyelmére is, illetve hosszú távon újabb kutak fúrását is be kell terveznünk vagy a meglévők kapacitásának növelését.



Vízkorlátozásra ezek ellenére sem volt még szükség Süllysápon, de a jövőben a lakosságszám növekedése, valamint az egyre melegebb és szárazabb nyári időszakok miatt is szükség lesz a rendszer bővítésére, ráadásul a meglévő, igen leromlott állapotú hálózat folyamatos javítása mellett, ami nagy anyagi terhet jelent majd az önkormányzatnak. Reméljük, hogy – országos problémáról lévén szó – az állam fog majd segítséget nyújtani az önkormányzatok számára.

– Mennyire viseli meg a rendszert a nyári tartós hőség és magas vízhasználat?

– A több hete tartó aszályos időszak nyilvánvalóan jelentős többlet vízkivételt eredményez, ami jelentős mértékben terheli meg a rendszert.

– Mit tanácsol a nyári hónapokban a lakosságnak a vízfogyasztást illetően?

– Ha nem is kérem a lakosoktól a kerti locsolás, azon belül is a dísznövények vagy a füves területek kevesebb locsolását, egy kis „optimalizálással” sokat segíthetünk egymásnak. Ha például az esti locsolásokat, ami a legterheltebb időszak a napon belül, későbbre vagy reggelre ütemezzük, automata rendszerek esetén akár hajnalra az esti 9-11 óra helyett, akkor máris nagyobb esély van a magasabban fekvő utcák nyomásproblémáit kezelni. Hiszen akik mélyebben fekvő utcában laknak, csúcsidőben is viszonylag jó nyomással tudnak locsolni, míg a magasabban fekvő helyeken már a zuhanyzáshoz is alig elegendő a víznyomás.

A magunk részéről folytatjuk a hálózat folyamatos fejlesztését. Egyrészt igyekszünk a legkritikusabb vezetékszakaszokat kiváltani, bővíteni a kútkapacitásainkat, valamint elzárókat újítunk fel és újabbakat építünk be, hogy a csőtörések alkalmával minél kisebb részeket érintsen az abból adódó vízhiány.

Itt is szeretném javasolni, hogy regisztráljanak az önkormányzat MUNIPOLIS kommunikációs rendszerébe, ahol lehetőség van telefonszámot, e-mail-címet is rögzíteni, illetve az utcájukat megadni. Ha ezeket az adatokat megadják, akkor az okostelefonos értesítések mellett e-mailben, vagy pl. internet leállás esetén SMS-ben is, utcánként is tudunk azonnali, fontos információkat küldeni az érintetteknek, legyen szó intézményi hírekről, programokról, vész-helyzetekről vagy épp vízhiányról.

VNYL



Hirdetés

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

**Mosogató, mosdó, kád,
zuhanyzó, piszoár, WC,
padlóösszefolyó
duguláselhárítása
kedvező áron.**



Hívjon és megyek!
Tel.: 06-70/276-3350
www.dugulaselharito.org



A BALLAGÁSRA KÉSZÜLT EL AZ ÚJ JÁTSZÓUDVAR

A Mátyás király utcai végzős ovisok ballagása emlékezetesre sikerült, ugyanis akkorra készült el az óvoda új játszóudvara. A munkálatok a gyerekek szeme előtt zajlottak, végig követték az előkészületeket, így nagyon várták már, hogy elkészüljön a saját bejáratú játszóterük.

A játszóudvaron egy új mászóvár és egy fészek-hinta szórakoztatja a gyerekeket, melye megfelelnek minden biz-



tónsági előírásnak. Az ütőcsillapító felület öntött gumiból készült, ezáltal tökéletesen illeszkedik a süllysapai közterületi játszóterek sorába, melyek tavasszal megújultak és a kavicsos felületet biztonságosabb gumi ütőcsillapítóra cseréltek.

A játszóudvarnak nyáron is örülhettek a kicsik, így a szabadban töltött idejük is színesebben telhetett.

SH infó

ÚJ VEZETŐ A VÁROSÜZEMELTETÉS ÉLÉN

Balogh Levente, a süllysapai városüzemeltetést végző önkormányzati cég eddigi vezetője nyugdíjba vonult, így a Képviselő-testület új ügyvezetőt választott a TÁVÜSZ Kft. élére.

Balogh Levente két ízben volt az aktuális településüzemeltetési vezető, először 2004 és 2007 között, amikor a helyi vízmű felügyelete is feladatai közé tartozott. Második vezetői ciklusa 2017-től tartott egészen 2024 nyaráig, nyugdíjba vonulásáig.

Ezúton is köszönjük ügyvezető úr Süllysapért végzett munkáját, és jó egészséget kívánunk számára nyugdíjas éveiben!

A képviselők öt évre **Acsai Zoltánt bízták meg a TÁVÜSZ Kft. vezetésével**, aki több mint tíz éve dolgozik üzemeltetési területen, és ezen belül hét évig kifejezetten városüzemeltetési vezető volt Tatán.

Katus Norbert alpolgármester



TÖBB TŰZ IS PUSZTÍTOTT SÜLLYSÁP KÖRNYÉKÉN

Júliusban nemcsak a lakosságot viselte meg a tartós meleg, a Süllysapot övező külterületeken is felütötte a fejét a szárazság és ezzel együtt a tarlótüzek. A környékbeli tűzoltóegységek és Süllysap önkéntes tűzoltói együttes erővel dolgoztak azon, hogy semmilyen személyi sérülés ne történjen, és az anyagi, illetve a természeti károkat is minimalizálják.

Július elején Süllysap észak-nyugati végében – a Mende felőli oldalon, mintegy 100 hektáron, azaz 20 focipályányi területen pusztított a tűz. A sajnálatos tüzeset mezőgazdasági területen keletkezett, de egy idő után már a környező erdős részek is lángokban álltak. A tűz szerencsére nem veszélyeztetett lakott területeket és személyi sérülés sem történt, pedig a tüzeset füstje még az M0 autópályáról is látszott.

A tűzoltók nagy erővel dolgoztak, a süllysapai önkéntes tűzoltók és a polgárőrök is a helyszínre vonultak, és folyamatosan érkeztek további tűzoltó egységek is a környék tűzoltóságairól. Többórnyi munka után végül győzedelmeskedtek a lángok felett.

Sajnos nem váratott magára sokat a következő tüzeset, ugyanabban a hónap-

ban másodszor kapott a lángra az erdő. A tűzoltók július végén egyik délelőtt kapták a jelzést, hogy a süllysapai forráshoz vezető út mellett, a repülőgép irányító toronynál ég az erdő és az aljnövényzet. Az érintett helyen kb. 4-5 hektáron égett az akác, bozótos és aljnövényzete. Az egységek gyorsbeavatkozó sugárral, puttonyfecskendőkkel, valamint kéziszerszámokkal is oltották a tüzet. Személyi sérülés szerencsére itt sem történt. Többek között Kátáról, Gödöllőről, Monorról is érkeztek beavatkozó egységek.

A tüzek eredetéről Minkó Józsefet, a Süllysap Bogdán Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökét kérdeztük. – Azt szoktuk mondani, hogy amiről nem tudjuk, hogyan alakult vagy mitől keletkezett, azt vélelmezzünk vesszük. Ez azt jelenti, hogy keletkezhetett emberi hanyagságból, okozhatta egy eldobott csikk vagy az aratógép szikrája, nem tudjuk az okát, csak vélelmezhetjük. Ezáltal pedig megelőzni is szinte lehetetlen. Tarlótüzeknél javasoljuk a gázdáknak, hogy az



aratás után szántással vagy tárcsázással kerítsék körbe a területüket, amivel meg lehet akadályozni a bent keletkező tűz tovább terjedését.

Nagyon köszönjük az önkormányzatnak, hogy az oltás során ásványvizet küldött a tűzoltóknak, ez nagy segítség nekünk ilyenkor. Hálásak vagyunk a polgárőrök segítségéért, és a Pest Vármegyei Kutató-Mentő Szolgálatnak, akik drónnal határolták be a tüzet, ugyanis akkora kiterjedésű volt, hogy azt mi nem tudtunk terepjárókkal sem körbejárni. A 80-90 hektáros tüzet drónnal behatárolták, így tudtuk, hogy hol kell még a tűzoltóknak beavatkozniuk.

VL



MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA SÜLYSÁPON: ZENE, TÁNC ÉS HAGYOMÁNYOK

A Múzeumok Éjszakája egy olyan kulturális esemény, amely a Szent Iván éjjeléhez kapcsolódik és szerte az országban megszervezik. 2002-ben rendezték meg először, és általában Szent Iván éjjeléhez, június 23-áról 24-ére virradó éjszakához legközelebb eső szombaton várják a látogatókat. Így tettek Sülysápon is június 21-én.

Idén is a Kapás udvarba érkeztek az érdeklődők. Délután negyed hatkor a Sülysápi lakodalmas kiállítás megnyitójával kezdődött a programsorozat. Közben a Mendei hagyományörző néptáncgyűttes lakodalmas látványos bemutatóját élvezhette a közönség. Hat órákor pedig az Anima Musicae lépett színpadra. Volt kézműves foglalkozás és meg lehetett kóstolni az örömkalácsot is.

A szervező Wass Albert Művelődési Központ munkatársai felejthetetlen élményt nyújtottak a résztvevőknek. Mindenki nagyszerűen érezte magát, de tanúskodjanak erről a fotók, melyeket *Varga József Zoltánnak* köszönhetünk. **SH infó**



„31”-es BARKÁCSÜZLET

2241 Súlysáp, Pesti út 49.

+36-20/320-6231

H-P: 6.00–17.00
Sz: 7.00–12.00
V: zárva



Minőségi
szerszámok

BAUTOOL

BROS

VERTO

FISKARS

GRAPHITE

STANLEY

HIKOKI

Milwaukee

VARTA

NEO
TOOLS

TOPEX

BIHUI



Új kertészeti
részleg!
Térjen be hozzánk!

Ültetni való magvak, fűmagok,
marhatrágyák, virágföldek, tápoldatok, továbbá
kéziszerszámok és egyéb kertészeti eszközök folyamatosan
bővülő árukészletével várjuk kedves vásárlóinkat!

RAGADVÁNYNEVEK SÜLYSÁPON 2.

Folytatás. Kapás Józsi bácsi a tápiósápi városrész ragadványneveit lakcímekkel (utca és házszám) együtt jegyezte le.

Egy kisbaba születésekor a szüleitől kapja a nevét, ám növekedésével nem hivatalos név, ragadványnév is kapcsolódhat hozzá. Általában mindenhol találkozhatunk ragadványnevet viselőkkal, melyet a hivatalos vezetéknev kiegészítőjeként, egy-egy ember megkülönböztetésére használnak. A legtöbb esetben valamilyen szándékkal adnak az emberek egymásnak megkülönböztetésül nevet, melyek leggyakrabban adott településen születnek és egyénhez kötődnek, de öröklődhetnek is, néha nemzedékeken keresztül.

Kisebb közösségben gyakran előfordul, hogy ugyanazzal a családnévvel rendelkeznek többen is. Őket igen nehéz megkülönböztetni, főként akkor, ha a keresztnévük is megegyezik. Emiatt keletkeznek leggyakrabban a ragadványnevek, melyekkel meg lehet különböztetni egyik embert a másiktól. De adhat egy közösség gúnynevet és csúfnevet is. A becenév vagy házinev – melyet csak családon belül használnak – is ráragadhat valakire. Sülysápon is voltak, vannak és lesznek is ragadványnevek. Soknak az eredete kideríthetetlen, nem tudni, hogy miért ragasztotta rá a közösség.

Településünkön *Kapás Józsi bácsi* végzett igen terjedelmes kutatást a XX. században használt „megkülönböztető” nevekről. Több esetben a megkülönböztető névadás szlovák, tót eredetű vagy ismeretlen az eredete. A gyűjtésben vegyesen találhatók család-, vagy utónévből alakult, testi és lelki tulajdonságra, szavajárásra, szokásra, lakóhelyre utaló és vicces nevek egyaránt.

Ragadványnevek Tápiósápon (lakcímek nélküli)

Baranyi Gyula – Hegyes;
Bellus József – Csikkes;
Benkó József – Deka;
Bére Pál – Gugás;
Borbás József – Cszimajóska;
Borbás Józsefné – Szoknya Bözsi;
Farkas József – Kertész;
Farkas József – Bujan;
Farkas János – Traficker;
Farkas János – Grajcerik;
Farkas István Otthora;
Farkas István – Csimli;
Farkas István – Boros Farkas;
Farkas István – Zgurdák;
Farkas Ferenc – Vincel Farkas;
Fityus József – Balstyak;
Horváth József – Riki;

Horváth Pál – Hrusko;
Horváth János – Káplár;
Horváth András – Muki;
Horváth István, József, Pál – Postások;
Horváth János tanító – Gundusz;
Horinka János – Imrisko;
Horinka István – Habany rekett;
Horinka István – Kőműves;
Horinka József – Otil;
Hornyak István – Spendák;
Hostyinszki József – Odollár;
Jandó József – Pocok
Jandó Ferenc – Ocsovszki
Jandó József – Bognár
Jandó István – Méhész
Jandó Ferenc – Drenan
Jandó Ferenc – Nyaki
Jandó József – Ondrás
Jandó István – Pénztáros
Jurás András – Stricki
Jurás Pál – Fekete Jurás
Jurás István – Réti Jurás
Krezsák József – Szuszli
Kókai Ferenc – Fényképész
Kókai János – Kokszi
Kókai Zoltán – Kicka Zoli
Korponai József – Korpusz
Lomen József – Jeges
if. Losó Pál – Múzsi
Molnár István – Cinkos
Molnár László – Szamaras
Nagy Sándor – Cupan
Nagy József – Kokó
Német István – Albert
Német János – Styefan
Német János – Suntyár
Német Ferenc – Matyko
Német István – Cepi
Német István – Csikka
Pálinkás János – Köpönyeges
Pálinkás Pál – Skribek
Pálinkás István – Rumos
Pálinkás Pál – Lutyu
Petik József – Dodi
Polenyik család – Ribárok
Polenyik József – Patrás
Salvári István – Burkos
Salvári Jakab – Szvatá Jakab
Seprős János – Leszár
Seprős József – Gyuri Józsi
ifj. Gyuri József – ifj. Gyuri J.
Seprős István – Gyuri Pista
Seprős József – Ialia
Simon András – Sarinkás
Skulányik János – Haskó
Szabó Pál, Ferenc, Ilona – Koca
Szántai István – Inas
id. Szántai István – Szekeres
Szántai János – Szekeres

ifj. Szántai István – Justyi
Szántai István – Szivacs
Szántai János – Kotyár
Szántai József – Tricsár
Szántai Mihály – Bagó
Szántai János – Katona
Szántai János – Lucifer
Szántai István – Mamika
Szántai István – Plajbász
Szántai Ferenc – Hapcos
Szántai János – Tonko
Szántai István – Roszshatos
Szántai Mihály – Mihál
Szántai Ferenc – Filkó
Szántai István – Gatyás
Szántai Ferenc – Styefan
Szántai László – Lóláb
Szántai Károly – Bumbardó
Sziráki István – Kukri
Sziráki János – Hosszu Sziráki
Szénási István – Csingó
Szvitek Ferenc – Szvitko
Szvitek István – Bohati
Szvitek János – Tyiszkala
Szvitek Pál – Csemeran
Szvitek János – Szundi
Szvitek Ferenc – Bangyi
Szvitek János – Szuli, Szultán
Szvitek Pál – Mohták
Szvitek János – Kadar
Szvitek József – Lumbi
Szvitek József – Kútásó
Tót Ferenc – Uzsár
Trepák János – Opálka
Uzseka József – Husbiztos
Uzseka József – Szegény Uzseka
Uzseka István – Sár gabarna
Vézner Gergelyné – Coldák Örzsi
Verovszki Pál – Bibidli
Veres Ádám – Pipek
Zemen István – Smirkák
Zemen András – Bense
Zemen István – Gulner
Zemen Istvánné – Erulka
Zemen József – Ledvák
Zemen István – Piszár
Zemen István – Maszlár
Zemen István – Bizsu
Zemen János – Beanka

Ragadványnevek régen is voltak, napjainkban is vannak és lesznek is. Nevünk befolyásolja egyéniségünket és fordítva is, egyéniségünk befolyásolhatja ragadványneveinket.

Irodalom: A nevekről. Szerk.: Fercsik Erzsébet – Bp.: Krónika Nova Kiadó Kft., 2003.

Kapás József: Ragadványnevek Tápiósápon, kézirat

Zemen Pálné

KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS

sóder - homok - kavics - murva
termőföld - hulladék - silt

ÖMLESZTETTÁRU-SZÁLLÍTÁS 3-24 M³-IG



06-20/621-8848

SZABADNAP JÁR HAT A VÉRADÁSÉRT CSERÉBE

Augusztus 15-én csütörtökön kerül megrendezésre a következő véradás a településen. Különösen jól járnak azok az önkéntes véradók, többek között Süllyás Város Önkormányzatának dolgozói is, akiknek munkáltatója szabaddal hálálja meg az önzetlen segítséget.

A Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezetéhez a megye 187 települése és közel egymillió lakos tartozik. Állandó programjaikkal igyekeznek hozzájárulni ahhoz a régióban, hogy mindig rendelkezésre álljon a megfelelő mennyiségű vérkészlet. A településen augusztus 15-én zajlik a következő véradás a süllyási Wass Albert Művelődési Központban.

Érdeemes utánakérdezni, hiszen több munkáltató is szabaddal hálálja meg dolgozóinak, ha részt vesznek a véradáson. Többek között Süllyás Város Önkormányzata is azon munkáltatók közé tartozik, akik ajándéknapot, vagyis pótszabadságot biztosítanak az önkéntes véradóknak cserébe önfeláldozásukért. A megjelenés után járó igazolást a véradáson állítják ki.

SH infó



Lilla Liget Lovarda

LOVAGLÁSOKTATÁS

Monoron családi környezetben
7-től 17 éves korig fríz és andalúz lovakon.

Hétvége akció árakkal várjuk a gyerekeket.

(pl.: 20 perc futószáras oktatás 3 000 Ft,
30 perc osztálylovaglás: 5 000 Ft,
valamint egyéni oktatásra is van lehetőség.)



NYÁRI NAPKÖZIS LOVASTÁBOR

augusztus 26–30.

- Napi 30 perc lovaglás, lovak körüli teendők elsajátítása
- Lovas elméleti foglalkozás, játékos vetélkedők
- Tízórai, meleg ebéd (étteremben), uzsonna
- Érkezés 8 órakor, távozás 16 órakor
- 59 ezer Ft/fő

06-70/607-4444

SÜLYSÁPI FUTÓNAP: 18 ÉVE ÖNKÉNTESK ÖSSZEFOGÁSÁVAL...



Az egészségmegőrzés céljából végzett rendszeres kocogás, futás az elmúlt két évtizedben, hazánkban egyre elfogadottabb szabadidős tevékenységgé vált. A társadalom mára már nem tekintti olyan furcsa csodabogarának az utcákon elsuhanó futókat, akik céltudatos és tervszerű életmódot élve tesznek saját fittségük megőrzéséért, megóvása érdekében. Az ezredfordulót követő nagy paradigmaváltás részeként a Tápió-vidéken élő néhány lelkes önkéntesekből álló kis csapat – mely 2009-től már mint Tápiómenti Tömegsport Alapítvány lett bejegyezve civil szervezetként – úgy gondolta, hogy az országban gombamód „szaporodó” futóversenyek sorát követve Sülysápon is létrehoz egy, az amatőr futók számára versenyzési lehetőséget adó programot. Ez lett a 2007-ben először megrendezett Sülysápi Futónap, melynek kezdetben Szőlősnaralón a Kastélypark adott otthont.

A verseny elindításában elvülhetetlen szerepe volt Csepregi Csabának, aki a Sülysápi- és Szecsői Futónapok pótolhatatlan műsorközlőjeként azóta is gondoskodik a megfelelő hangulatról. Kezdetben a korosztályos gyermek futamok mellett a felnőttek számára a legnagyobb teljesíthető táv 10 km volt. Később azonban egyre inkább felmerült az igény egy hosszabb, (félmaraton) megszervezésére is, melyhez a sápi városrész és a Szent István Általános iskola alkalmasabb helyszínnek bizonyult. Immáron 15 éve a félmaratonnal kiegészülve a városi futónap a külön-

böző futamokon nemenként 16 kategóriában versenyezhetnek a résztvevők, miközben összesen több mint 100 serleg, érem és oklevél talál gazdára. Az elmúlt közel két évtized alatt az időjárás a legváltozatosabb arcát mutatta. Számos esetben kellemes napsütéses idő segítette a futókat, de olykor barátságtalan, eső áztatta versenyen küzdöttek a résztvevők. Idén május 26-án nem csak a Futónapon induló versenyzőket fogadta kegyeibe az időjárás, hanem rendhagyó módon ugyanezen a napon a Hevesy parkban megrendezett gyereknapot, valamint az iskola udvarán lebonyolított erős ember versenyt is.

A Sülysápi Futónap megszervezéséhez már a kezdetek óta segítséget nyújt Sülysáp Város Önkormányzata nem csak a Tápiómenti Tömegsport Alapítványnak, de a helyi óvodák aktivitását, részvételét is támogatva. (A legfiatalabbaknak meghirdetett 300m-es távon közel 100 „ovifutó” állt rajthoz.) A Tápiószecsői Polgárőr Szervezet a sülysápi és más környéki települések polgárőrségével összefogva évek óta a verseny útvonal-biztosításában veszik ki részüket önzetlen munkájukkal. A szervezőcsapatot erősítő önkénteseink a nevezést és regisztrációt, a futók rajtoltatását és érkeztetését, a versenyzők frissítését, a díjátadást bonyolították le. Alapítványunk ezúton várja azon lelkes önkéntesek jelentkezését, akik szívesen csatlakoznának a Tápiómenti Tömegsport Alapítvány munkájához, programjaik megszervezéséhez.

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is számos sülysápi teljesítőnek és helyezettnek tapsolhattunk.

Aranyérmesek: Szabó Dénes, Pocsarovszky Petra, Tóth Ajsa, Tóth Botond, Búzás Bence, Lénárt János.

Ezüstérmesek: Baráth Ábel Bendegúz, Szilágyi Liliána Anna, Józsa Csenge, Hagymási Alex, Hostyinszki Ákos.

Bronzérmesek: Eperjesi Dominik, Németh Liza, Tóth Karsa, Zemen Bernadett, Vass Csaba, Mácsár Nikolett.

Horinka László Sülysáp polgármestere – mint a Futónap állandó résztvevője – ezúttal a 10,7 km-t futotta le sikerrel. A félmaratont két sülysápi versenyző teljesítette: Nádai László és Kovács Zoltán.

Köszönjük a verseny sikeres lebonyolításához nyújtott munkáját önkéntes segítőknek, Sülysáp Város Önkormányzata, a Szent István Általános Iskola, támogató együttműködését.

Köszönet a Tápió-vidék polgárőrszervezetei, Sülysáp- Tápiószecső- Nagykáta tagjainak az útvonal-biztosításban végzett közreműködésért. Petrik Zoltánnak (Váci ABC); Czako Hus Kft Tápiószecső; Tápió+ magazin, Dark Timing Sportidőmérés, Galéria Nyomtatvány Nagykáta; Kis Kókai – a Vendéglátó; Gyömrő Gyöngye ásványvíz; Lázók Birtok; L-Audio támogatását. Kele Jánosnak és barátainak, Palotai Gergely; Mészáros János kerékpáros felvezetők és zárók munkáját, valamint mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult a rendezvény megszervezéséhez!

Köszönjük az érintett településrész lakóinak, az ott közlekedők megértő türelmét a rendezvénnyel okozott kényelmetlenségek elviselését.

A verseny részletes befuó és eredménylistája megtalálható a Tápiómenti Tömegsport Alapítvány weboldalán, a www.tapiomentitomegспорт.hu felületen.

Keress minket a Facebookon! <https://www.facebook.com/tomegспорт> Megtalálhatóak vagyunk a Facebookon a <https://www.facebook.com/tomegспорт> oldalon.

Tápiómenti Tömegsport Alapítvány

2024. AUGUSZTUS 24.
**ORSZÁGOS GYERMEK ÉS SERDÜLŐ
ÖKÖLVÍVÓ VERSENY**

2241 SÜLYSÁP, SZENT ISTVÁN TÉR - 13.00 ÓRÁTÓL

TÁMOGATÓK:

A belépés ingyenes!

HULLADÉK- SZÁLLÍTÁSI TUDNIVALÓK



A DTkH tájékoztatása szerint, a korábbi hírekkel szemben, a hulladékszállítás napjában **NEM TÖRTÉNIK VÁLTOZÁS!**

A kommunális hulladékszállítás az egész településen pénteki napokon történik.

Csomagolási hulladékgyűjtés a következő időszakban: : 2024. **augusztus 16. és 30., valamint szeptember 13.**

A csomagolási hulladékot a kék-sárga kukában kell kitenni, a többlet hulladékok pedig bármilyen átlátszó zsákban is kihelyezhetők. A DTkH munkatársai cserezsákot már nem biztosítanak!

A kék-sárga edényzetbe papír, műanyag, emellett fém- és italos kartondoboz kerülhet. Fontos, hogy minden esetben tiszták legyenek.

Házhoz menő zöldhulladékgyűjtés: augusztus 23., valamint szeptember 6.

A kerti avar égetése az országos tiltó szabályozás értelmében a település egész területén **TILOS**.

Városi zöldhulladék gyűjtőpont Sülysáp, Ipar utca 17. (korábbi városüzemeltetési telephely, a szennyvíztisztító mellett). Nyitva tartás márciustól novemberig péntekenként 16:00–19.00 és szombatonként 8:00–12:00 (kivéve ünnepnapokon). A gyűjtőpont lakossági zöldhulladék lerakására szolgál, és kizárólag sülysápi lakosok számára vehető igénybe 2 m³/hó maximális mennyiségig, amit személyi igazolvánnyal és lakcímkártyával kell igazolni. A hulladéklerakás ingyenes, azonban a beszállításról az igénybe vevőnek kell gondoskodnia.

Üveggyűjtő pont Sülysápon a Szent István tér 17/c alatt, a Fittwell Center udvarán található.

Ingatlanonként lehetőség van évente kétszer lomtalanítást (3 m³/alkalom mennyiségben) is igényelni az 06-53/500-152 telefonszámon.

Ügyfélszolgálat: Sülysápi Polgármesteri Hivatal, Szent István tér 1. páros héten keddenként 13 órától 17 óráig.

DTkH Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kút utca 5. H: 08.00–20.00, K, Sz, Cs.: 8.00–15.00, +36-53/500-152, +36-53/500-153.

A hulladékszállítást végző közszolgáltató kérésére felhívjuk figyelmüket, hogy minden frakció esetében a hulladékokat gyűjtési napokon reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni az ingatlan elé, a közterületet nem szennyező és a forgalmat nem akadályozó módon. Előfordulhat, hogy az eddig megszokottól eltérő időpontban érkeznek a hulladékgyűjtő gépjárművek az adott gyűjtési napon. A hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása után kihelyezett hulladékot értelemszerűen nem tudják begyűjteni és elszállítani! Amennyiben veszélyes, nem megfelelően elhelyezett hulladék (betömörített, undorkeltő, stb.) kerül kihelyezésre, úgy annak elszállítását a cég munkatársai jogosultak megtagadni. Szíves együttműködésüket köszönjük!

Hirdetés

RAKLAP ÉPÍTŐKET

keresünk Gyálra

3 műszakos 8 órás munkarendbe. FIZIKAI MUNKA!

Belépési bónusz br. 200 000 Ft!

Bérezés: br. 349 000 Ft/hó

+ 30% műszakpótlék

+ teljesítmény bónusz

+ próbaidő után cafeteria.

INGYENES CÉGES BUSZOK:

Nagykátá, Tápiószecső, Újgyengyel, Sülysáp, Pánd, Pilis, Táborfalva, Gomba, Maglód, Nyáregyháza, Monor, Gyömrő irányából megoldott.

Érd.: 06-70-626-6120



BEFEJEZŐDÖTT A KÖZVILÁGÍTÁS KORSZERŰSÍTÉSE

Több lámpa – nagyobb fény – kevesebb energiafelhasználás – kevesebb szén-dioxid-kibocsátás: a választás után folytatódott a munka a közvilágítás korszerűsítése kapcsán, mely időközben a végére is ért.

Befejeződött a közvilágítás korszerűsítés. Már a Hunyadi utcában is az új LED lámpák világítanak, mivel a közvilágítási rendszer korszerűsítését végző cég lecserélte a régi lámpákat. A 31-es mentén (Pesti út, Fő út, Szecsői út) is dolgoztak a kivitelezők.

A 2024-es év elején a tervezők felmérték Sülysáp közvilágítási helyzetét és elkészítették a korszerűsítési tervet. A Képviselő-testület február végén döntött a kivitelezői pályázat kiírásáról. A fejlesztés következtében 35%-kal nőtt a közvilágítási rendszerben üzemelő lámpák száma. A jelentős lámpaszám növekedés ellenére is csökken a felhasznált energia mennyisége, ami az energiatakarékos lámpáknak köszönhető. Az új lámpákkal jelentősen csökkent a meghibásodások száma is: jobbára csak az elektromos szolgáltató szakaszhibái esetén lehet gond a közvilágítással, az egyedi hibák száma ele-

nyesző lesz. Ezzel jelentősen javult a megvilágítási szint és ezáltal a közlekedésbiztonság és a közbiztonság is.

A tervek alapján végzett beruházás során közel 1000 lámpatest cseréjét, valamint meglévő középvezettségű oszlopokra további 350 db új lámpatest felszerelését végeztették el, ami az energiamegtakarításon túl a közvilágítás minőségi javulását is magával hozta. A magas villamosenergia árak miatt fontos, hogy az elérhető megtakarítások mielőbb jelentkezzenek, ezért az időigényes tervezési, engedélyeztetési eljárások miatt a projektnek most nem része új hálózat kiépítése, új oszlopok felállítása. A tervezett közvilágítás lehetővé teszi a kibocsátott fény időben eltérő szabályozását, így előre programozott módon tudja a fény mennyiségét szabályozni. A fejlesztés eredményeképpen közel 30 százalékos energiamegtakarítás várható úgy, hogy közben a megvilágítás, ezáltal a közlekedésbiztonság és a közbiztonság is javul. Mivel a város villamosenergia fogyasztásának felét a közvilágítás teszi ki, várhatóan jelentős lesz az energiamegtakarítás.

VNYL

KERÉKGYÁRTÓ ÜGYVÉDI IRODA

INGATLANKÖZVETÍTÉS 2%
06-30/244-0891

POLGÁRI JOG

- Ingatlanjog
- Társasági jog és cégjog
- Követeléskezelés
- Társadalmi szervezetek
- Családjog
- Közigazgatási jog

Dr. Kerékgyártó Rita
ügyvéd

Iroda: 2241 Süllyás, Malom u. 34.
E-mail: rita@drkerekgyararto.hu

Tel.: 06-30/655-0782

SZOBAFESTŐ, MÁZOLÓ, TAPÉTÁZÓ

Gipszkartonozás, külső-belső
hőszigetelés, díszítő burkolás

Díszítőmunkák, szegők, rozetták, rejtett
világítások, rejtett karnisok kialakítása.
Kerítés, korlát és szélvészka mázolósa.
Műgyantapadló-készítés decorchips-szórás
lehetőségével. Parkettázás.

Lovas László

Mobil: 06-30/577-0564 • Tel.: 06-29/429-359
E-mail: lovaslaszlo0323@gmail.com

JUHÁSZ SÍRKŐ JUHÁSZ-ÉPKŐ KFT.

Monorierdőn a 4-es főút mellett
Tel.: 06-20/957-8607 • 06-29/419-497
Web: sirko.109.hu

E-mail: juhaszsirko.monorierdo@gmail.com

- Gránit, márvány,
mészko, műko egyedi
sírkövek készítése
(nem kínai)
- Gravír képek készítése
- Ablakpárkány,
pultlap, kerítés fedko
- Régi sírkövek pótlása,
felújítása, tisztítása

Gránit
sírkövek

TETŐFEDŐ

18 éve a lakosság szolgálatában!

- Mindenféle tetők
készítése, javítása
- Ácsszerkezet építése
- Ereszcsatornák szerelése
- Lapostetők szigetelése,
javítása

Kisebb javítások
azonnali kezdéssel!

GARANCIÁVAL!

Nyugdíjasoknak
15%
kedvezmény!

Árva Richárd
06-30/475-2917

www.ibcon.hu

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Csőrepedés • Csapcsere
Szennyvízcsatorna-bekötés
Víz- és fűtésszerelés
és -javítás

Haga Imre
06-30/292-2149

Hívjon bizalommal!

dugulascsotores.hu • dugulassos.hu

NON-
STOP